Fiche de révision 3 : fractions (QCM) mettre une croix x pour les réponses justes

R1 R2 R3 R4
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
R1 R2 R3
1 La valeur arrondie au
dixieme de % est... o = 6 LT
2 Une valeur approchée de
19 N - 1,46 1,461 1,462 1,4615
13 au millieme pres est...
3 | -24 20 4 4
18 < 15 -3 188 E
a . 4 5 -4 -4 4
L'opposé de 5 est... 7 -5 5 -5
= (&)1 _ 3 -4 £l 4
5] 5 -5 4 5
6 37 . , 77 598 25
15 ©stsupérieura... 30 599 10
7 - 14 P y 14 -14 .
——— est inférieur a... — -2 _— son inverse
5 -5 3
8 17 . 10 ri 5 1 1 15 7
>4 est le résultat de... 12 + 12 4 + 5 16 + >4 3 "6
9 -5 " -1_ -5 -5_11 —-30 . 1
? est le résultat de... ? X T I—XF ? = 6 -5 x 6
10 7.2 _ 511 10 B 21
5 -3 " ! 21 1,6 T 10
11 2
3 5.3:4 8 2 On ne peut pas
2 = ’ ' 3 12 calculer
12 3 -3_5 1 - 33 ' — 12
2t 2 X6 =~ 0 r 12 14
13 . 3 3 16 55 16 48
L'inverse de 5+ 11 est... 3 a8 6 55
L au double de = & la moitié de 3 -3 i }
3 , 3+13 x
7 est égal... 3 63 a 2+13
8 42

X non nul



